

LATEX HD

DISPOSABLE GLOVES

Product Description

BAXT Latex HD Gloves are heavy duty single-use gloves for chemical splash protection, particularly in the Painting, Aerospace, Automotive, Composites and Marine sectors.

- Powder free
- Ambidextrous •
- Very flexible latex for best fit and comfort
- Ultra heavyweight construction for maximum protection •
- Compatible with touchscreens and tablets
- Extra-long beaded cuff to prevent liquid roll back
- Tested to EN374 •
- AQL 1.5 and EN455 parts 1-4

Product Code:

Description:

CBGLHD50S	BAXT Latex HD Glove Small – Pack of 50
CBGLHD50M	BAXT Latex HD Glove Medium – Pack of 50
CBGLHD50L	BAXT Latex HD Glove Large – Pack of 50
CBGLHD50XL	BAXT Latex HD Glove Extra Large – Pack of 50

Product Data / Specification / Pack Quantity

Material	Latex
Colour	Dark blue
Length	300mm
Weight	13.0g
Thickness	0.21mm
Finish	Powder-free, chlorinated
Pack Size	50 gloves per box, 10 boxes per case

Usage

Painting, Aerospace, Automotive, Composites, Marine and other areas that need a high level of protection against chemical splash protection.

Storage

Store in a cool, dry area. Protect from sources of heat, direct sun light and UV light.

Safety

This product is intended for professional use only. Applicators and operators must undergo training, possess relevant experience, and have the necessary skills and equipment to safely and effectively use the products in accordance with BAXT's technical documentation. When using this product, applicators and operators should utilise appropriate personal protective equipment. This guidance is provided based on the current understanding of the product.

Disclaimer

The information presented in this document is provided to the best of BAXT's knowledge, drawing from laboratory testing and practical experience. As these products are utilized under circumstances beyond BAXT's control. BAXT can only assure the quality of the product itself and cannot guarantee anything beyond that. BAXT retains the right to alter the provided data without prior notice.

Users are encouraged to consistently seek guidance from BAXT for specific recommendations regarding the general suitability of this product for their requirements and particular application practices.





023 8025 1100 sales@baxt-products.com

www.baxt-products.com